АТТЕСТАЦИЯ

 На установление высшей и первой квалификационной категории в IVкв. 2019 года

В профессиональном лицее ННР на 1октября 2019 года было подано 6 заявлений от педагогических работников  на аттестацию.

На высшую квалификационную категорию заявилось 3 человека (повторно)

На первую квалификационную категорию заявилось 3 педагогических  работника  - воспитатели общежития (впервые) 

Все педагогические работники проходили  аттестацию на общих основаниях.
              Основанием для аттестации  Рулевой Елены Николаевны  стали результаты деятельности, профессиональные и деловые качества  аттестуемого:
   Елена Николаевна умеет выстраивать отношения сотрудничества с коллегами, проявляет себя как член команды при разработке и реализации различных мероприятий, умеет насыщать общение с коллективом коллег и обучающихся положительными эмоциями, умеет создать рабочую атмосферу. Добросовестно и  своевременно исполняет свои профессиональные обязанности. Достаточно мобильна, умеет пересмотреть свое решение под влиянием определенной ситуации или вновь появившихся фактов. Умеет аргументировать предлагаемые ею решения. Пользуется авторитетом у коллег, родителей, воспитанников.

Основанием для аттестации  Райш Александра Андреевича  стали результаты деятельности, профессиональные и деловые качества  аттестуемого:
Райш Александр Андреевич проводит с воспитанниками культурно – массовую и спортивно оздоровительную работу, воспитывает молодежь  в духе коллективизма, взаимопомощи и уважения правил общежития. Способствует повышению трудовой и общественной активности, культурного уровня проживающих в общежитии студентов. Изучает их интересы и запросы с целью улучшения условий проживания и повышения содержательности досуга. Разрабатывает и осуществляет перспективные планы воспитательной работы. Ведет кружок изобразительного искусства и выжигания.

Основанием для аттестации  Черепановой Надежды Ивановны  стали результаты деятельности, профессиональные и деловые качества  аттестуемого:

Черепанова Надежда Ивановна разрабатывает и осуществляет перспективные планы воспитательной работы. Организует беседы, лекции, встречи, поддерживает традиции, сложившиеся в лицее, проводит конкурсы, тематические и праздничные вечера, ведет работу по профилактике правонарушений. Принимает меры по повышению эффективности использования различных форм и методов воспитательной работы,  с учетом проживающих в общежитии обучающихся. Изучает их интересы и запросы с целью улучшения условий проживания и культурного  развития своих воспитанников
           Аттестующимися были проведены открытые уроки, открытые мероприятия, подготовлен  самоанализ по результатам педагогической деятельности в межаттестационный период, в форме предложенного приложения к заявлению, создано  портфолио.

В период проведения аттестации  конфликтных ситуаций не возникало.
